
 

 

Leto 2005 se neizbežno bliža koncu in verjetno se mnogi med vami sprašujejo, kaj nas čaka v prihajajočem letu. Na 
marsikatero vprašanje vam najverjetneje ne bi znali podati zadovoljivega odgovora, kar pa zadeva filmov, smo za vas 
pripravili vodič skozi 15 najbolj pričakovanih filmskih novosti leta 2006. 
V našem izboru, se prav gotovo nahaja kakšen film, ki bo pritegnil tudi vas in verjamemo, da si ga v prihajajočem letu ne 
boste zamudili ogledati. 
 

 

V prvem delu jih je smrt našla... V nadaljevanju jih je smrt opozorila... Tokrat jih bo smrt pokončala. 
Med februarjem in aprilom prihaja v kinematografe Final Destination 3 (Brez povratka 3), tretji 
del uspešne grozljivke izpod peresa scenaristov priljubljene TV serije X-Files, Glena Morgana in 
Jamesa Wonga. 

Tudi v tem delu lahko pričakujete najbolj okrutne in grozljive prizore, vsa stvar pa se prične v... 
zabaviščnem parku. Ali bo skupini študentov tudi tokrat uspelo prelisičiti gospo s koso? 

Filmski napovednik si lahko ogledate na www.fd3movie.com. 

 

V istem času si bomo lahko v kinih ogledali tudi akcijsko kriminalko Firewall s Harrison Fordom v 
glavni vlogi. 

Ugledni strokovnjak za računalniško varnost v Seattelski banki Jack Stanfield (Harrison Ford), se 
mora spopasti z nevarnostjo, na katero pri svojem delu ni računal. Nepridipravi mu ugrabijo družino, 
od njega pa zahtevajo sodelovanje... 

Filmski napovednik in ostale informacije o filmu pa si lahko ogledate na www.firewallmovie.com. 

 

Po vsej napetosti pa se prileže obilica smeha. V marcu in aprilu bo čas za Ice Age 2: The 
Meltdown, težko pričakovano nadaljevanje nadvse uspešnega animiranega filma iz leta 2002. 

Manny, Sid in Diego se vračajo v novi nepozabni avanturi. Ledena doba se bliža koncu, prihaja čas 
otoplitve. Problem se pojavi, ko ugotovijo, da se nad njihovo dolino nahaja na milje talečega se ledu, 
ki grozi s poplavo. Posvariti je potrebno prebivalce doline in jih prepeljati na varno. 

Več o filmu na www.iceage2.com. 

 

Za vse, ki se ne boste dovolj prestrašili pri ogledu tretjega dela grozljivke Final Destination, se bo od 
marca do junija v kinih vrtela še ena grozljivka, Slither. 

V majhnem ameriškem mestecu se začnejo dogajati čudne stvari. Domači ljubljenčki začnejo 
skrivnostno izginjati, ljudje pa se začnejo čudno obnašati. Mestni šerif s svojo ekipo ugotovi, da so 
mesto začeli oblegati skrivnostni prastari organizmi, ki so odločeni uničiti življenje na Zemlji. 

Na uradni strani filma www.slithermovie.net si lahko ogledate napovednik in ostale informacije o 
filmu. 

 

Po dveh grozljivkah pa ne bo šlo brez standardne parodije. V drugi polovici pomladnih mesecev 
prihaja že četrto nadaljevanje komične uspešnice Scary Movie 4 (Film, da te kap 4). 

Tudi v tem delu se bodo avtorji ponorčevali iz nekaterih znanih grozljivk, kot sta Saw in The Village. 

Igralsko zasedbo tokrat sestavljajo Anna Faris, Andre Benjamin, Regina Hall, Joanna Krupa in Craig 
Bierko, za režijo pa je poskrbel David Zucker. 

 

 

Ron Howard in Akiva Goldsman, dobitnika oskarja za film A Beutiful Mind, sta se ponovno združila in 
na velikem platnu predstavila film The Da Vinci Code, posnet po najbolj popularni knjigi našega 
časa pisatelja Dana Browna. 

Igralska zasedba filma se ponaša z odličnimi igralci med katerimi so Tom Hanks, Audrey Tautou, Jean 
Reno, Ian McKellen in Alfred Molina. 

Film se prične s spektakularnim umorom v muzeju Louvre. Vse poti vodijo do skrivnostne verske 
organizacije, ki se ne ustavi pred ničemer, da bi zavarovala skrivnost, ki grozi, da bo spreobrnila 
2.000 let postavljenih načel. 

Film prihaja v naše kinematografe 18. maja 2006, do takrat pa si lahko več podatkov ogledate na 
uradni spletni strani www.thedavincicode-movie.com. 
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Prav tako v maju, se Tom Cruise vrača v tretjem delu Misije Nemogoče, Mission: Impossible III. 

Film je posnet pod režirsko taktirko J.J. Abramsa, ob Tomu Cruisu pa bodo v filmu še Jonathan Rhys-
Meyers, Michelle Monaghan, Ving Rhames, Laurence Fishburne in Simon Pegg. 

Podatki o filmu MI3 so še vedno pod strogim nadzorom, tako da je v tem trenutku še zelo malo 
znanih informacij o vsebini filma in filmskih likih. 

Ekskluzivno pa si lahko na naših straneh ogledate novi plakat filma in filmski napovednik. Spletna 
stran McSoftware Movie Database je namreč s strani studia Paramount Pictures sprejeta v "Mission: 
Impossible III Webmaster Program". 

Uradno stran filma pa lahko obiščete na naslovu www.missionimpossible.com. 

 

S tem pa še ni konec vseh majskih novosti. Možje X so prav tako pripravljeni na vrnitev v 
kinematografe s filmom X-Men 3. Na filmska platna po vsem svetu naj bi prišli 26. maja 2006. 

Wolverine, Professor X, Storm in ostali liki iz prvih dveh filmov se vračajo tako kot tudi njihov 
sovražnik Magneto. Toda pisani druščini se v tretjem delu pridružijo še nekateri novi liki... 

Za vse neučakane je tukaj filmski napovednik, ki si ga lahko ogledate na uradni strani filma 
www.x3movie.com. 

 

Za še bolj pestro in nasmejano leto 2006, bo poskrbel navihani maček Garfield, z nadaljevanjem, 
Garfield 2, ki naj bi predvidoma na spored prišel med junijem in septembrom. 

Tudi tokrat naj bi Garfieldu glas posodil priznani komik Bill Murray, ob njemu pa naj bi igrala še 
Jennifer Love Hewitt in Breckin Meyer. 

Vsebina filma je zaenkrat ovita v tančico skrivnosti, verjamemo pa, da se bomo lahko tudi tokrat iz 
srca nasmejali Garfieldovim norčijam. 

 

Ljubitelji adrenalina in hitrih avtomobilov verjetno ne boste zamudili tretjega dela hitrih in drznih, 
tokrat z naslovom The Fast and the Furious: Tokyo Drift. 

Da bi se izognil zaporni kazni, se Shaun Boswell (Lucas Black) preseli v Tokyo, kjer se v revnejšemu 
delu mesta zaplete v ilegalne avtomobilske dirke... 

V tretjem delu ne bomo videli znanih obrazov Paula Walkerja in Vin Diesela. 

Film prihaja v kinematografe v poletnih mesecih. 

 

In ko smo že pri avtomobilih, ne smemo pozabiti na novo uspešnico studiev Disney in Pixar. Avtorji 
filmov "Neverjetni" in "Reševanje malega Nema" so se ponovno združili in med junijem in 
septembrom si bomo lahko ogledali novo animirano uspešnico Cars. 

Visoko-oktaska komična avantura z množico avtomobilov, med katerimi igra glavno vlogo rdeči 
Lightning McQueen, kateremu je glas posodil Owen Wilson. Film v kateremu celo avtomobili spoznajo 
pravi pomen prijateljstva in družine. 

Napovednik si lahko ogledate na www.carsthemovie.com. 

 

Glavni super-junak vseh časov se vrača v enem najbolj pričakovanih filmov leta 2006. Iz studiev 
Warner Bros. prihaja film Superman Returns, ki bo slovensko super-premiero dočakal 13. julija. 

Zgodba o Supermanu tako dobiva novo poglavje. Medtem ko stari sovražniki iščejo način s katerim bi 
ga naredili nemočnega, Superman (Brandon Routh) ugotavlja, da ljubezen njegovega življenja, Lois 
Lane (Kate Bosworth), nadaljuje s svojim življenjem. Ali pač...? Njegova vrnitev in iskanje položaja v 
družbi, ki se je naučila preživeti tudi brez njega, le še povečajo razdaljo, ki se je ustvarila med njima. 
V poskusu, da bi obvaroval svet pred katastrofalnim uničenjem se Superman poda v avanturo, ki ga 
bo popeljala iz globin oceana do najbolj oddaljenih kotičkov vesolja. 

Več o Supermanovem povratku pa si lahko preberete in ogledate na uradni spletni strani 
www.supermanreturns.com. 

 

Vračajo pa se tudi Pirati s Karibov v novi akcijski avanturi Pirates of the Caribbean: Dead Man's 
Chest. 

Kapitan Jack Sparrow (Johnny Depp), Will Turner (Orlando Bloom) in Elizabeth Swann (Keira 
Knightley) se zapletejo v še eno razburkano avanturo. Jackovo življenje je v nevarnosti saj mu grozi 
večno prekletstvo, poleg tega pa se mora obvarovati tudi pred nadnaravnimi bojevniki pod vodstvom 
legendarnega Davyja Jonesa (Bill Nighy). 

 

2 

http://webmaster.missionimpossible.com/click.html?c=MAFSKX
http://www.x3movie.com/
http://www.carsthemovie.com/
http://www.supermanreturns.com/


 

 

 

V začetku jesenskih mesecev pa bomo priča skrivnostim in fantaziji režiserja M. Night Shyamalana, 
katerega boste zagotovo prepoznali po filmih kot so "Šesti čut", "Znamenja" in "Vas ob gozdu". 
Tokrat boste priča skrivnostim flma Lady In The Water. 

Cleveland Heep (Paul Giamatti) iz bazena reši skrivnostno mlado žensko (Bryce Dallas Howard), 
vendar ugotovi, da gre za lik iz zgodbe, ki se želi iz našega sveta vrniti v svoj svet. Kmalu pa se 
izkaže, da obstajajo tudi grozljiva bitja, ki ji na vsak način želijo preprečiti vrnitev... 

Na uradni strani filma www.ladyinthewatermovie.com si lahko ogledate filmski napovednik. 

 

23. novembra 2006, bodo prišli na svoj račun tudi ljubitelji Jamesa Bonda, katerega bo tokrat 
uprizoril Daniel Craig. Naslov 21. avanture agenta 007 pa bo Casino Royale. 

James Bond se tokrat spoprime z lastnikom igralnice, ki zaslužke izrablja za financiranje teroristov. 

Nekaj podatkov o novem filmu si lahko preberete na Bondovi uradni strani www.jamesbond.com. 

 

Kot ste verjetno opazili, nam novo filmsko leto prinaša številna nadaljevanja. Če bodo tako uspešna kot njihovi predhodniki, 
vam zaenkrat še ne znam povedati, vsekakor pa sem prepričan, da bi jih bilo škoda zamuditi. Ko smo že pri nadaljevanjih, 
pa še novica, ali bolje rečeno ugibanje, o še dveh uspešnicah, ki naj bi v kinematografe prispeli ob koncu leta 2006. 
Gre za četrto nadaljevanje prazgodovinske znanstvenofantastične avanture Jurski park ter nadaljevanje zgodovinskega 
spektakla Gladiator. Če bosta filma dovolj zrela za zimsko premiero, bomo videli v naslednjem letu. Morda bomo pa o 
kateremu od teh filmov pisali v vodiču za leto 2007. 
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